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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 958
                
DATA: 07/11/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS 
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, no
Plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na  Avenida  Adrião
Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o  PRESIDENTE vereador DANIEL COUTO abriu a
presente Sessão Ordinária e convidou o vereador SERAFIM DE LIMA para fazer a leitura de
um  trecho  da  Bíblia.  Na  TRIBUNA  POPULAR não  houve  oradores.  No  espaço  do
EXPEDIENTE o  PRESIDENTE  anunciou  o  resumo  da  ata  nº  957  e  abriu  espaço  para
retificações, e não havendo quem quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e logo
após solicitou à 1ª Secretária da Mesa que fizesse a leitura da ata nº 957. A seguir nas
CORRESPONDÊNCIAS foi  lido  o  Ofício  do  Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da
Educação  n°  201679/16;  Ofício  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do
Adolescente - COMDICA N° 036/16 e convite aos vereadores. Nas CORRESPONDÊNCIAS
DO EXECUTIVO foi lido o Ofício de Gabinete n° 203/16 que encaminhou o PLE N° 49/16 e
Decreto  n°  234/16.  Em  CIÊNCIA AO  PLENÁRIO foi  lido  o  PLE  N°  49/16.  A seguir  o
PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o Pedido de Providências n° 31/16
ao Executivo Municipal, de autoria do vereador Moisés Peres. A seguir no  EXPEDIENTE
DOS VEREADORES o vereador  ROBERTO CAMARGO iniciou  destacando a importância
que tem a imprensa falada e escrita na divulgação dos trabalhos da Câmara de Vereadores
e também do Executivo. Destacou que no município temos o Jornal Integração. Continuando
informou que já está à disposição da comunidade, no nosso município a ambulância da EGR
–  Empresa  Gaúcha  de  Rodovias.  Continuando  destacou  a  reinauguração  do  CTG
Vaqueanos da Cultura em comemoração aos sessenta anos do referido CTG. Disse que o
evento contou com a participação da Associação dos ex-alunos da ETA, da comissão de
reconstrução do CECAT, e da comissão de reconstrução dos Ranchos e do CTG Vaqueanos
da Cultura. Continuando referiu-se ao projeto de sua autoria que denominou Capivari do Sul
como Centro de Referência do Agronegócio no Litoral Norte, ao qual tomou a liberdade de
convidar o senhor Evaldo Silva Júnior, coordenador geral de promoção de investimentos
estrangeiros e cooperação internacional  do  Ministério  da Agricultura e Pecuária  para  vir
participar  conosco  da  próxima  Sessão  Ordinária  desta  Casa  em  apoio  ao  projeto.
Finalizando destacou a Moção Legislativa encaminhada por esta Casa para homenagear
soldados da Brigada Militar deste município. A seguir a vereadora NORA NUNES agradeceu



ao  convite  da  Escola  Municipal  de  Ensino  Fundamental  Capivari  e  parabenizou-a  pela
realização da MOCCA. Disse que esteve presente no evento e tinham excelentes trabalhos.
Porém, lamentou que o evento tenha sido realizado somente no turno da manhã, pois a
maioria dos pais dos alunos trabalham e não tem como participar. Disse que os trabalhos
eram diversificados, com diversos temas, entre eles: energia eólica da região, releitura dos
pintores como Tarcília  do Amaral,  trabalhos sobre o esporte  gaúcho,  o famoso grenal  e
também  o  trabalho  com  os  fantoches.  Parabenizou  a  organização  dos  professores,  a
diretora  Sofia,  as  vice-diretoras,  coordenadoras  e  os  alunos  pelos  belíssimos  trabalhos
apresentados pela Escola na MOCCA, concluiu a Vereadora. A seguir na ORDEM DO DIA
foi lido o Pedido de Providências n° 31/16 que foi posto em discussão: o vereador autor,
MOISÉS PERES disse que a comunidade tem lhe procurado para solicitar providências junto
ao Poder Executivo, pois os motoristas andam em alta velocidade na Avenida Ana Pacheco,
e a faixa de segurança de pedestre se faz extremante necessário para evitar acidentes.
Finalizou  solicitando  o  apoio  de  todos  os  vereadores.  A seguir  o  vereador  ROBERTO
CAMARGO iniciou manifestando o seu apoio ao pedido e salientou que o referido trecho
precisa inclusive mais do que uma faixa de segurança para pedestre, precisa de um redutor
de velocidade, pois os veículos andam em alta velocidade, concluiu o Vereador. A seguir não
havendo  mais  quem  quisesse  se  pronunciar  o  PRESIDENTE colocou  o  Pedido  de
Providências  n°  31/16  em  votação,  sendo  que  o  referido  pedido  foi PROVADO  por
unanimidade  dos  vereadores  votantes.  Encerrado  o  espaço  da  ordem  do  dia  o
PRESIDENTE  deu  início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  e  não  havendo
oradores inscritos  o  PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os
vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada às dezenove horas do dia
dezesseis de novembro, no Plenário Telmo de Souza Sessim da Câmara de Vereadores,. E
nada mais havendo a tratar, para  que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que
segue devidamente assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 
    Presidente           1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


